

## Schoenherr susține echipa de studenți la drept care va reprezenta România la Jessup 2019

**Patru studenți ai Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara vor reprezenta România la cel mai mare concurs de procese simulate de drept internațional public, care se va desfășura între 31 martie și 6 aprilie în Washington D.C., Statele Unite ale Americii. Ca și în alți ani, Schoenherr și Asociații SCA sponsorizează participarea la acest concurs a echipei care va reprezenta România.**

O echipa de studenți ai Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara va reprezenta România la rundele internaționale ale ediției de anul acesta a concursului *Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition*, după ce în luna februarie a câștigat rundele de calificare la nivel național. Echipa este formată din **Bogdan Arsulescu, Maria Jude, Alexandra Motica** (studenți în anul al IV-lea) și **Silviu Lazar** (masterand).

„Credem ca performanța trebuie recunoscută și încurajată, motiv pentru care ne implicăm activ în susținerea proiectelor de dezvoltare adresate studenților la drept. Le dorim succes viitorilor noștri colegi de profesie în cadrul acestei competiții prestigioase”, a declarat [Sebastian Guțiu](#), *Office Managing Partner al Schoenherr România*.

*Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition* este cel mai mare concurs de procese simulate din lume. Concursul este organizat în Washington D.C. încă din anul 1960 și reunește anual participanți din 680 de facultăți de drept din 100 de jurisdicții. Competiția constă în simularea unei dispute fictive între țări, desfășurată în fața Curții Internaționale de Justiție, organul judiciar oficial al Organizației Națiunilor Unite.

„În opinia noastră, activitățile extra-curriculare sunt un atu important pentru candidați în procesul de recrutare. Experiența ne-a arătat ca studenții care participă în asemenea proiecte își dezvoltă competențe-cheie de relaționare și de adaptare la contexte noi. Ne bucurăm să vedem cum se materializează implicarea noastră an de an în evoluția acestor studenți dedicați și pasionați”, a declarat **Ana Lupșor**, *HR Manager Schoenherr (București)*.

Relațiile stabilite cu studenții participanți în proiectele educaționale susținute sau organizate de către Schoenherr se materializează în multe cazuri în începerea unei colaborări cu firma. Unii dintre actualii membri ai echipei sunt foști studenți care au participat la programe de internship ale firmei, sau la concursuri internaționale de procese simulate – cum este, spre exemplu, cazul avocatei stagiare Sandra Baci, al carei prim contact cu **Schoenherr** a avut loc în contextul participării ei la competiția *Telders International Law Moot Competition*.